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SINBO SFS 5703

MiNi BUHARLI PiSiRICi

KULLANIM TALIMATI

Hatali kullanimdan kaynaklanan arizalara neden olmamak icin cihazinizi gii¢ kaynagina
baglamadan dnce Lliitfen bu kullanim talimatini dikkatli bir sekilde okuyunuz. Ozellikle
giivenlik bilgilerine ¢ok dikkat ediniz. Cihazi baska bir kullaniciya devredecekseniz bu
kullanim talimatini da cihazi alacak olan kisiye vermeyi unutmayiniz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclik Ev Aletleri




CiHAZIN OZELLIKLERI

e 2 katli buharli pisirici

¢ Kapasite: 4,81

* Paslanmaz celik govde

o 2 seffaf pisirme tasi buharda pisirme islemini siirekli olarak izleyebilmenizi saglar
¢ 60 dakika'ya kadar ayarlanabilir zamanlayici

¢ Ayarlanan siire sonunda ya da cihazin icindeki su bittiginde otomatik kapanma

® Sokilebilir tim parcalar bulasik makinesinde yikanabilir.

e 230V~, 50Hz, 400W

DiKKAT!!

Uriiniin tizerinde bulunan isaretlemelerde veya iiriinle verilen diger basili dékiimanlarda
beyan edilen degerler, ilgili standartlara gore laboratuar ortaminda elde edilen
degerlerdir.Bu degerler, Griniin kullanim ve ortam sartlarina gore degisebilir.

CIHAZIN TANITIMI

1 1. Kapak

2 2. Buharda Pisirme Kasesi

= = 3. Su Haznesi

4. Zamanlayici

5. Taban

6. Gosterge Lambasi

¢ Bakim, Onarim ve Kullanimda Uyulmasi Gereken Kurallar

o Elektrikli cihazlari kullaniyorken yangin, elektrik soku ve yaralanma risklerinin 6niine
gecmek icin asagida belirtilenler de dahil olmak lizere temel giivenlik 6nlemlerini litfen
daima g6z 6nlinde bulundurunuz: Litfen asagidaki hususlara riayet ediniz:

e Cihazi taniyor olsaniz bile talimatin tamamini dikkatle okuyunuz.

o Elektrik glic kaynag tesisati dogru sekilde yapilmis bir prizden alinmalidir.

e Prizin voltaj degerini kontrol ediniz ve cihazi baska donanimlarin takili olmadigi bir
prize takiniz.

* Sebeke voltajinin cihaz lizerinde belirtilen voltaj degerine uygun oldugundan emin
olunuz.

o Elektrikli Griinleri kuru, dengeli ve diiz bir zemin {izerine yerlestiriniz. Cihazin gévdesini
temizlemek icin kuru bir bez kullaniniz.

* Hava deliklerini kapatmamaya 6zen gdsteriniz. Bazi yiyeceklerin baska mutfak gerecleri

cekiniz ve yeniden kullanmadan 6nce kurumasini saglayiniz.
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ONEMLI GUVENLIK UYARILARI

* Buharli pisiricinin fisi arizaliysa cihazi kullanmayiniz.

¢ Cuharli pisiricinin gii¢ kablosu arizalandiysa 6zel aletlere gereksinim duyuldugu icin
kablo yalnizca lretici tarafindan belirlenmis bir servis merkezi tarafindan degistirilmelidir.
e Buharli pisiriciyi temizlemek icin kesinlikle suya sokmayiniz.

e Buharli pisiriciyi tasarlanmis oldugu amacin disinda bir amacla kullanmayiniz.

¢ Cihazi 1si kaynaklari ve yanici malzemelerin uzaginda tutunuz, cihaz, pisirme islemi
sirasinda diiz bir zemin lzerinde bulunmalidir.

e Buharli pisiriciyi icine su koymadan kullanmayiniz.

NOT: Cihazi glic kaynagina baglamadan énce icerisinde gerekli miktarda su doldurunuz
(su seviyesi azami ve asgari seviye isaretlerinin disina cikmamalidir).

e Cihazi kullandiktan sonra fisini cekiniz. (Cihazin fisini prizden cekerken mutlaka fisinden
kavrayip cekiniz.)

¢ Bu cihaz yalnizca evde kullanim icin tasarlanmistir.

TASIMA ESNASINDA

o Uriinii diistirmeyiniz,

¢ Darbelere maruz kalmamasina 6zen gdosteriniz.
* Sikismamasini, ezilmemesine 6zen gosteriniz.
¢ Ambalaj lizerindeki isaretlemelere uyunuz.

¢ Orjinal ambalajiyla tasimaya 6zen gosteriniz.

CEVRE VE INSAN SAGLIGI
Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!
Litfen yerel diizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan
mmm elektrikli cihazlari, uygun elden cikarma merkezlerine gétirin
Kullanim sirasinda insan ve cevre sagligina tehlikeli veya zararli olabilecek bir durum
sz konusu degildir.

CiHAZIN KULLANIMI

* Baglanti veya Montajin Nasil Yapilacagini Gosterir Sema ile Baglanti veya Montajin
Kimin Tarafindan Yapilacagina (tiiketici, yetkili servis) iliskin bilgiler

Cihazinizla birlikte gelen aksesuarlari kolaylikla kendiniz takip cikartabilirsiniz.

Olasi bir ariza durumunda cihazin icini agmayiniz. En yakin yetkili servise basvurunuz.
1. Haznenin icerisine yeterli miktarda soguk su doldurunuz (pisirme islemi sirasinda
haznenin icindeki isaretlere bakarak su seviyesinin max. ve min. (azm. ve asg.) seviyeleri
arasinda bulunmasina dikkat ediniz). Hazneye baska hicbir sey koymayiniz. Sarap, et ya
da sebze suyu, baska hicbir sivi kullanmayiniz.

2. Malzemeleri tasin icine doldurunuz. Pisirme islemi tamamlanana kadar icerisine cesni
ya da baharat eklemeyiniz.

BUHARDA PISIRME TASINA YETERLI MIKTARDA YIYECEK DOLDURUNUZ, TEK SEFERDE
500 ML'DEN FAZLA MALZEME KONULMAMAS| TAVSIYE EDILIR. PISIRILEN YIYECEKLERIN
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CiHAZIN KULLANIMI

GERCEK BOYUTU TASIN YUKSEKLIGINI ASMAMALIDIR, AKSI TAKDIRDE KAPAK DUZGUN
BIR SEKILDE KAPANMAZ.

DONDURULMUS YIYECEKLERI PISIRMEDEN ONCE BUZUNU COZDURUNUZ.

3. Kapagi buharda pisirme tasinin Ustiine yerlestiriniz. Kapagin saplarinin buharda pisirme
tasinin saplariyla hizalandigindan emin olunuz. Buharda pisirme tasini ok fazla doldurarak
kapaktaki deliklerin kapanmasina neden olmayiniz (buhar rahatlikla dolasim saglayip
serbest bir sekilde disari atilabilmelidir].

4. Buharda pisirme tasini haznenin Ustiine yerlestiriniz.

5. Buharli pisiricinin fisini prize takip zamanlayicisini ayarlayiniz. Gosterge lambasi
yanacaktir.

6. Hazneye doldurulan su genellikle yiyecekleri pisirmek icin yeterli olmaktadir. Kisisel
tercihleriniz ya da bazi yiyeceklerin daha uzun pisirme siirelerine ihtiyac duymalari
nedeniyle hazneye su ilavesi yapilabilir ve buharda pisirme islemi talimata gére devam
ettirilebilir.

7. Pisirme islemi tamamlandiktan sonra buharli pisiricinin fisini cikariniz. Kapagr acip
yiyecekleri disari cikarmak icin kapagin sapini sikica kavrayiniz ve kapagi hafifce dikey
bir sekilde kaldirarak nazikce ters saat yoniinde dondiirlinliz, aksi takdirde eliniz yanabilir.
8. Yiyecekleri servis etmek icin kapagi ters tutarak buharda pisirme tasinin altina koyunuz.
AFIYET OLSUN!

KULLANIM HATALARINA iLiSKiN BILGILER

Cihazinizi, beyan edilen voltaj ile ¢alistiriniz. Bulundugunuz yerin voltajinin uygun olup
olmadigini kontrol ediniz.

Guic kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin 6nlenmesi icin kablo Uretici, servis
merkezi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir. Ariza durumunda cihaz
kendiniz sokmeye kalkismayiniz, bakim merkezimiz ya da satis sonrasi hizmet merkezimiz
ile baglantiya geciniz.

Cihazi kendiniz onarmaya kalkismayiniz. Meydana gelebilecek arizalardan firmamiz
kesinlikle sorumlu degildir, ve cihaziniz garanti kapsami disinda islem gérecektir.

TEMIZLiK VE BAKIM

« Tiiketicinin Kendi Yapabilecedi Bakim, Onarim veya Uriiniin Temizligine iliskin Bilgiler
1. Cihazi temizlemeden dnce fisini cekiniz.

2. Buharli pisiricinin sogumasini bekleyiniz.

3. Buharda pisirme tasinin ust kapagini sicak sabunlu su ve yumusak bir bezle temizleyiniz.
Asindirici temizlik maddeleri kullanmayiniz. Bulasik makinesinde yikamayiniz.

4. Su haznesini temizlemek icin hazneyi yatirarak icerisindeki suyu lavaboya dékiiniz.
Ic kismini nemli bir bezle siliniz ve iyice kurumasini saglayiniz. Haznenin dis kismini
temizlemek icin ayniislemi tekrarlayiniz.



BAKIM

¢ Periyodik Bakim Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakimin Yapilacagi Zaman
Araliklari ile Kimin Tarafindan Yapilmasi Gerektigine iliskin Bilgiler

Cihaz periyodik bakim gerektirmez.

Her kullanimdan sonra temizliginin yapilmasinda fayda vardir.

CEVREYi KORUMAYA YONELIK TALIMAT

Bu Grin kullanim omrini tamamladiktan sonra normal evsel atik gibi elden
cikarilmamalidir; cihazi, elektrik ve elektronik donanimlarin geri dénisiimiine yonelik
toplama merkezlerine ulastiriniz. Litfen cihazi elden ¢ikarmak igin Griiniin lzerinde,
kullanim talimatinda ya da ambalajin izerinde yer alan simgelere riayet ediniz.

Malzemeler, lizerindeki isaretlerde de belirtildigi lzere geri donustirilebilir niteliktedir.
Eski cihazlarinin yeniden kullanimini, geri doniisimini ve baska bir sekilde yeniden
yararlanilmasini saglayarak cevrenin korunmasina dnemli bir katki saglayabilirsiniz.
Yetkili atik toplama merkezinin yerini 6grenmek icin litfen yerel yetkililerle baglantiya
geginiz.

SATIS SONRASI HIZMETLERI

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin calismamasi
durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri gotirin.

Gl kablosu hasar gormisse, tehlikeleri onlemek icin, cihaz ireticisine iade edilmelidir.
Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tum yazismalarda, adinizi, adresinizi ve Uriinin model numarasini belirtin.

3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma kanitini
ekleyin (6rn. kasa fisi).

Basim hatalari bulunabilir.



ENGLISH

SINBO SFS 5703
MINI STEAMER
INSTRUCTION MANUAL

Dear Customer

Please read these operating instructions through carefully before connecting your device
to the mains, in order to avoid damage due to incorrect use. Please pay particular attention
to the safety information. If you pass the device on to a third party, these operating
instructions must also be handed over.

TECHNICAL DATA

e 2-layer steam cooker

* Capacity:4.8l

e Stainless steel body

¢ 2 transpatent layers offer a constant view during steaming process
e Timer up to 60 minutes

e Automatic switch -off either after time lapse or water finishes

¢ All removable parts are dishwasher sate

¢ 230V~, 50Hz, 400W

Accessories
1. Lid =
2. Steam Bowl

3. Water Reservoir
4. Timer

5. Base

6. Indicator Lamp

HOW TO USE THE FOOD STEAMER

1. Pour the required quantity of cold tap water into the reservoir (while cooking, please
always keep the water level between the max. and min. refer to the markings on the
inside of the reservoir). Do not put anything in the reservoir. Do not use wine, meat or
vegetable stock of and other liquid.

2. Place the good in the steam bowl. Do not add herbs or spices before the end of cooking.
PUT PROPER VOLUME OF FOOD INTO THE STEAMER BOWL, AND IT IS SUGGESTED NO
MORE THAN 500 ML EACH TIME. THE ACTUAL SIZE OF COOKED FOOD SHOULD NOT
EXCEEDING THE HEIGHT OF BOWL OTHERWISE THE COVER CAN NOT BE CLOSED
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HOW TO USE THE FOOD STEAMER

PROPERLY.

PLEASE ALWAYS UNFROZEN THE FOOD BEFORE COOKING.

3. Place the lid on the steam bowl. Ensure that the handles of the lid are perfectly in
line with the handles of the steam bowl. Do not overfill the steam bowl, there by blocking
the holes in the lid(the steam must be able to calculate and escape freely).

4. Put the steam bowl on the reservoir.

5. Plug the food steamer in turns on the timer. The indicator lamp lights up.

6. In most cases, the water poured into the reservior will be sufficient to cook the food.
If necessare due to personal taste or if some foods require a longer cooking time,water
may be added to the reservoir and the vaporisation process continued by following the
instructions.

7. Once cooking if complete, unplug the steamer. When open the cover and put into food,
please grasp the handle of the cover firmly and pick up the cover in slightly vertical way
and move it gently in counter clockwise direction otherwise your hand may get burn.

8. To serve, turn the lid over and slide under the steam bowl. BON APPETIT!

CLEANING

1. Remove the plug from the wall socket before cleaning.

2. Allow the steamer to cool down.

3. To clean the upper lid or the steam bowl, use hot soaoy water and a soft cloth. Do not
use abrasive products. Not dishwasher-safe.

4. To clean the water reservoir, remove any liquid still in the reservoir by tipping up the
reservoir, remove any liquid still in the reservoir by tipping up the reservoir over a sink.
Clean the inside with a damp cloth and allow to dry. This process can be repeated for
the outside of the reservoir.

ATTENTION

¢ Do not block up the ventilation hole completely. Some food should be hold in by using
the other cookwares. The plug must be removed before cleaning the steamer and it must
be dried before the steamer is used again.

¢ Do not use the steamer if the lead is damaged.

e |If the supply cord on this steamer is damaged, it may only be replaced by a repair
centre recognised by the manufacturer, since special tools are required.

¢ The steamer must not be immersed in water for cleaning purposes.

¢ Do not use the steamer for purposes other than that for which it is intended.

¢ Please deep away from the hot source and inflammable articles, put the steamer on
ﬁ base when cooking.

<09 not use the steamer without water.

NOTE
Pour the required quantity of cold water (do not exceed the maximum level and lower
the minimum level] in before connecting to the power supply.
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INSTRUCTIONS ON ENVIRONMENT PROTECTION

Do not dispose of this product in the usual household garbage at the end of its
life cycle; hand it over at a collection point for the recycling of electrical and
mmm clectronic appliances. The symbol on the product, the instructions for use or the
packing will inform about the methods for disposal.

The materials are recyclable as mentioned in its marking. By recycling, material recycling
or other forms of re-utillzation of old appliances, you are making an important contribution
to protect our environment. Please inquire at the community administration for the
aulhorized disposal location.

Printing errors excepted.



SINBO SFS 5703
MINI CUISEUR A VAPEUR
MODE D'EMPLOI

Cher Client

Afin d’éviter les pannes découlant d'usage erroné, veuillez lire attentivement ce mode
d’emploi avant de brancher votre appareil a la source d'alimentation. Faites trés attention
notamment aux consignes de sécurité. Dans le cas ot vous allez transmettre l'appareil
a un autre usager, n'oubliez pas de remettre aussi ce mode d’emploi a la personne dont
vous allez délivrer l'appareil.

DONNEES TECHNIQUES

e Cuiseur vapeur 2 étages

¢ Capacité:4.8l

e En acier inoxydable

¢ Construction plastique durable montre l'état de la cuisson

* Minuterie 0 a 60 minutes

e Arrét automatique a la fin du temps programmé, quand 'eau est finie
* Toutes les piéces amovible sont résistent au lave-vaisselle

e 230V~, 50Hz, 400W

Accessoires
1. Couvercle -

2. Bol de cuisson a vapeur v

3. Réservoir d'eau
4. Chronomeétre

5. Semelle

6. Témoin lumineux

USAGE DU CUISEUR A VAPEUR
1. Mettez suffisamment d’eau froide dans le réservoir (lors de l'opération de cuisson,
veillez a ce que l'eau soit entre les niveaux maximum et minimum en vous référant aux
signes qui se trouvent sur le réservoir). Ne mettez rien d’autre dans le réservoir. N'utilisez
aucun autre liquide, ni du vin, du jus de viande ou jus de légumes ou autres.
2. Remplissez les matériels dans le bol. Ne rajoutez pas d'assaisonnement ou d'épices
a lintérieur jusqu'a ce que l'opération de cuisson soit terminée.
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USAGE DU CUISEUR A VAPEUR

METTEZ SUFFISAMMENT D’ALIMENT DANS LE BOL DE CUISSON A VAPEUR, IL EST
CONSEILLE DE NE PAS METTRE PLUS DE 500 ML DE MATERIELS EN UNE SEULE FOIS.
LA DIMENSION REELLE DES ALIMENTS A CUIRE NE DOIT PAS DEPASSER LA HAUTEUR
DU BOL, SINON LE COUVERCLE NE SE FERMERA PAS CORRECTEMENT. DECONGELEZ
LES ALIMENTS SURGELES AVANT DE LES FAIRE CUIRE.

3. Installez le couvercle sur le bol de cuisson a vapeur. Assurez-vous que les manches
du couvercle soient alignées avec les manches du bol de cuisson a vapeur. Ne donnez
pas lieu a une couverture des trous se trouvant sur le couvercle en surchargeant le bol
de cuisson a vapeur (La vapeur doit pouvoir circuler facilement et étre rejeté librement
a l'extérieur).

4. Installez le bol de cuisson a vapeur sur le réservoir.

5. Branchez la fiche électrique du cuiseur a vapeur a la prise de courant, puis réglez le
chronomeétre. Le voyant lumineux va s'allumer.

6. L'eau remplie dans le réservoir est généralement suffisante pour cuire les aliments.
Selon vos préférences personnelles ou en cas de besoin de cuisson de plus longue durée
vous pouvez faire un rajout d’eau dans le réservoir et continuer a votre opération de
cuisson a vapeur tels qu'instruit.

7. Une fois U'opération de cuisson terminée, débranchez la fiche électrique du cuiseur
a vapeur. Pour ouvrir le couvercle et sortir les aliments saisissez fermement la manche
et faites tourner gentiment le couvercle dans le sens antihoraire en soulevant légérement
de facon verticale, sinon vous pouvez vous bruler la main.

8. Pour servir les aliments, retournez le couvercle a l'envers et placez-le au-dessous du
bol de cuisson. BON APPETIT !

NETTOYAGE

1. Débranchez la fiche électrique avant de nettoyer U'appareil.

2. Attendez que le cuiseur a vapeur refroidisse.

3. Nettoyez le couvercle supérieur du bol de cuisson a vapeur a l'eau chaude savonneuse
et avec un chiffon doux. N'utilisez pas de produit nettoyants abrasifs. Ne lavez pas au
lave-vaisselle.

4. Pour nettoyer le réservoir d'eau, allongez-le et déversez l'eau a lintérieur dans le
lavabo. Frottez la partie intérieure avec un chiffon humide et asséchez bien. Pour nettoyer
la partie extérieure du réservoir répétez la méme opération.

ATTENTION

¢ Prenez soin de ne pas boucher les ventouses d’aération. Vous pouvez devoir utiliser
d’autres outils de cuisine pour porter certains aliments. Débranchez la fiche électrique
du cuiseur a vapeur avant de commencer a le nettoyer veillez a ce qu'il soit séché avant
de le réutiliser.

¢ N'utilisez pas le cuiseur a vapeur si la fiche électrique est en panne.

e En cas de dysfonctionnement du cordon d’alimentation du cuiseur a vapeur, le cordon
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ATTENTION

doit étre remplacé par un centre de service déterminé par le fabricant étant donné que
des outils spéciaux sont nécessaires.

e N'immergez jamais le cuiseur a vapeur dans l'eau pour le nettoyer.

e N'utilisez pas le cuiseur a vapeur a des fins autres que celles pour les quelles il est
congu.

e Tenez 'appareil a distance des sources de chaleur et des matériaux combustibles,
l'appareil doit étre placé sur une surface plate lors de l'opération de cuisson.

¢ N'utilisez pas le cuiseur a vapeur sans avoir mis de l'eau a l'intérieur.

REMARQUE
Avant de brancher l'appareil a la source d'alimentation, versez la quantité d’eau nécessaire
a Uintérieur (le niveau d’eau doit étre entre les signes de niveaux minimum et de
maximum).

Consignes relatives a la protection de l’environnement
Une fois que la vie d'usage de ce produit est terminée, il ne doit pas étre jeté
E comme une ordure ménagere normale; remettez l'appareil aux centres de
mmm collectes relatifs au recyclage des équipements électriques et électroniques.
Pour vous défaire du produit, veuillez respecter s'il vous plait les signes qui se trouvent
dans le mode d’emploi ou sur l'emballage.

Tels qu'indiqués avec les signes qui sont au-dessus, les matériels sont recyclables. Vous
contribuerez a la protection de l'environnement en assurant la réutilisation, le recyclage
ou le profit d’autres facons des vieux appareils. Pour apprendre le lieu du centre de
déchets autorisé, veuillez s'il vous plait vous mettre en contact avec les autorisés locaux.
Des erreurs d’imprimerie peuvent avoir lieu.
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NEDERLANDS

SINBO SFS 5703
MINI STOOMKOKER
GEBRUIKSHANDLEIDING

Beste Klant,

Om mogelijke schade wegens foutief gebruik te voorkomen, verzoeken wij u de
gebruikshandleiding aandachtig te lezen vooraleer u dit apparaat op het stroomnet
aansluit. Neem vooral de veiligheidsinstructies goed in acht. Ingeval u het apparaat aan
een ander gebruiker doorgeeft, vergeet niet de handleiding mee te geven.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

¢ 2 etages voedsel stomer

¢ Capaciteit:4.8l

¢ RVS behuizing

¢ Duurzame kunststof constructie biedt een duidelijk zicht op kookproces
e Timer van 0 tot 60 minuten

e Automatische uitschakeling,als tijd afloopt of water op is

¢ Alle verwijderbare delen zijn vaatwasmachine bestendig

e 230V~, 50Hz, 400W

Onderdelen R
e 1
1. Deksel B -
2
2. Stoompan r——.

3. Waterreservoir
4. Timer

5. Onderplaat

6. Indicatielampje

GEBRUIK VAN DE STOOMKOKER

1. Doe voldoende koud water in het reservoir (Let erop dat het waterniveau tijdens het
kookproces tussen de min. en max. peilaanduidingen blijft). Doe geen enkel ander
product, wijn, vlees- of groentenat of een andere vloeistof in het waterreservoir.

2. Doe alleen de eetwaren in de pan die moeten gestoomd worden. Voeg specerijen en
kruiden pas toe nadat het stoomproces voltooid is.

DOE DE INGREDIENTEN IN DE STOOMPAN; HET IS AANBEVOLEN PER KEER NOOIT
MEER DAN 500 ML IN DE PAN TE DOEN. OM HET DEKSEL GOED TE KUNNEN
AANBRENGEN MOGEN DE INGREDIENTEN OOK NIET BOVEN DE RAND VAN DE PAN
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GEBRUIK VAN DE STOOMKOKER

UITSTEKEN.

LAAT OVERTOLLIG 1JS VAN DIEPGEVROREN EETWAREN VOORAF ONTDOOIEN.

3. Plaats het deksel op de stoompan en zorg dat de handgreep van het deksel aansluit
op de handgreep van de stoompan. Let erop dat u niet teveel eetwaren in de pan doet
om de stoomopeningen in het deksel niet te verstoppen [ de stoom moet vrij kunnen
circuleren en via de openingen kunnen ontsnappen).

4. Plaats de stoompan op het waterreservoir.

5. Steek de stekker in het stopcontact en regel de stoomtijd door middel van de timer.
Het indicatielampje zal oplichten.

6. Als u het waterreservoir vult tot max. peil is dit meestal voldoende om het voedsel
te bereiden. Ingeval voor bepaalde ingrediénten of omwille van uw persoonlijke smaak
een langere stoomtijd vereist is, kunt u het stoomproces onderbreken om water toe te
voegen en vervolgens de bereiding voortzetten.

7. Neem de stekker uit het stopcontact zodra de bereiding voltooid is. Wees voorzichtig
bij het openen van het deksel om geen brandwonden op te lopen. Grijp het deksel stevig
vast aan de handgreep en draai in tegengestelde richting van het uurwerk terwijl u het
lichtjes optilt.

8. Als u het deksel ondersteboven keert en de pan in het deksel plaats kunt u de maaltijd
in de stoompan opdienen. SMAKELIJK!

REINIGING

1. Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat gaat reinigen.

2. Wacht tot het apparaat volledig is afgekoeld.

3. Was de stoompan en het deksel in warm zeepwater. Gebruik geen bijtende of schurende
reinigingsmiddelen of schuursponsje. Was niet in de vaatwasser.

4. Leeg de watertank boven een lavabo en wrijf binnen- en buitenkant schoon met een
vochtige doek. Droog goed af.

OPGELET

¢ Zorg dat de stoomgaten nooit bedekt of verstopt geraken. Gebruik zo nodig geschikt
keukengerei om de eetwaren in de pan te herschikken. Neem altijd de stekker uit het
stopcontact voordat u het apparaat gaat reinigen en laat goed drogen voordat u het
opnieuw gebruikt.

¢ Gebruik de stoomkoker niet ingeval het snoer of de stekker beschadigd is.

¢ Vervanging van het snoer vereist speciaal gereedschap en mag uitsluitend door een
door de fabrikant erkende Service worden uitgevoerd.

* Dompel de stoomkoker nooit in water om hem te reinigen.

¢ Gebruik de stoomkoker uitsluitend voor het bestemde doel.

* Houd de stoomkoker op veilige afstand van hittebronnen en ontvlambare materialen
en gebruik hem altijd op een vlak en stabiel oppervlak.

e Gebruik de stoomkoker niet zonder water in het reservoir te doen.
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OPMERKING

Doe voldoende water in het reservoir voordat u het apparaat op het stroomnet aansluit
(het waterniveau moet altijd tussen de min. en max. peilaanduidingen blijven.

INSTRUCTIES TER BESCHERMING VAN HET MILIEU
Dit product mag op het einde van zijn nuttige levensduur niet met het gewone
huisafval worden afgevoerd. Het moet worden ingeleverd op een verzamelpunt
mmm yoor recycling van elektrische en elektronische apparaten. Let op het betreffend
afvoersymbool op het product, de gebruiksaanwijzing en/of de verpakking.

Sommige materialen van dit product kunnen opnieuw gebruikt worden. Door dit product
op de correcte wijze af te voeren zorgt u ervoor dat de bruikbare grondstoffen kunnen
herverwerkt worden en draagt u bij tot de bescherming van het milieu. Neem contact
op met de plaatselijke autoriteiten om informatie in te winnen omtrent het dichtst
bijgelegen verzamelpunt.

Gelieve ons te verontschuldigen voor eventuele drukfouten.
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ESPANOL

SINBO SFS 5703
MINI HORNO DE VAPOR
INSTRUCCIONES DE USO

Estimado Cliente

Para no causar las averias por el mal uso del producto por favor antes de enchufar el
dispositivo leer las instrucciones de uso con cuidado. Especialmente hay que estar muy
cuidado con las informaciones de seguridad. Si transfiere el dispositivo al otro usuario
no olvidar de dar esta instruccion al comprador junto con el dispositivo.

DATOS TECNICOS

e Cocedor a vapor con dos capas

e Capacidad: 4,8 lts.

e Cuerpo de acero inoxidable

¢ Dos vasijas transparentes de coccidon suministra mirar el proceso de coccién a vapor
continuamente.

e Temporizador configurable hasta 60 minutos

¢ Apagar automaticamente en final de la duracidn configurada o cuando el agua se acaba
¢ Todas las piezas desmontables se pueden lavar por lavavajillas.

¢ 230V~, 50Hz, 400W

Accesorios
1. Tapa -
2. Cuenco de cocina en vapor
3. Embalse de agua

4. Temporizador

5. Superficie

6. Lampara de indicador

USO DEL HORNO DE VAPOR

1. Llenar agua fria dentro del embalse con una cantidad suficiente (hay que estar cuidado
de que sea el nivel de agua max. y min. durante cocinar mirando a los signos que se
encuentran dentro del embalse). No poner nada mas dentro del embalse. No usar ningin
liquido como Vino, jugo de carne o verdura.

2. Llenar los materiales dentro del jarro. Hasta que se complete el proceso de cocinar
no adjuntar especias.

LLENAR AL JARRO DE COCINAR EN VAPOR UNA COMIDA DE CANTIDAD SUFICIENTE,
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USO DEL HORNO DE VAPOR

SE ACONSEJA QUE NO SE PONGA MAS DE 500 ML DE PRIMERA VEZ. NO HAY QUE
EXCEDER EL TAMANO DEL JARRO DE LAS COMIDAS COCINADAS, EN CASO CONTRARIO
LA TAPA NO SE CIERRA CORRECTAMENTE.

ANTES DE COCINAR LOS ALIMENTOS CONGELADOS DESCONGELAR LOS.

3. Colocar la tapa sobre el jarro de cocinar en vapor. AsegUrese de que los brazos de la
tapa estén fijados con los brazos del jarro de cocinar en vapor. No causar a cerrar los
huecos que se encuentran en la tapa llenando excesivamente el jarro de cocinar en vapor
(el vapor se tiene que circular cémodamente debe tira libremente a fuera).

4. Colocar el jarro de cocinar en vapor encima del embalse.

5. Enchufando el horno de vapor y ajustar el temporizador. Encendera la ldmpara de
indicador.

6. El agua que llena al embalse en general es suficiente para cocinar los alimentos. Por
el motivo de necesitar los alimentos una duracién de cocinar o por las preferencias se
pueden adjuntar al embalse un poco de agua y se puede hacer continuar segun las
instrucciones en vapor.

7. Después de completar el proceso de cocinar desenchufar el dispositivo. Para sacar
a fuera los alimentos abriendo la tapa, mantener el brazo de la tapa fuertemente y
elevando de forma vertical suavemente girarlo hacia direccion de hora, en caso contrario
puede quemar sus manos.

8. Para servir los alimentos manteniendo la tapa al revés poner bajo el jarro de cocinar
en vapor. {BUEN PROVECHO!

LIMPIEZA

1. Antes de limpiar el dispositivo primera desenchufarlo.

2. Esperar que el horno de vapor se enfrie.

3. Limpiar la tapa superior del jarro de cocinar en vapor con una tela suave y agua caliente
jabonado. No utilizar materiales de limpieza desgastador. No lavar en lavadora.

4. Para limpiar el embalse de agua acostando el embalse volcar el agua que tiene dentro
al lavabo. Limpiar la parte interior con una tela himeda y asegure que se seque bien.
Para limpiar la parte fuera del embalse repetir el mismo proceso.

iATENCION!

» Estar cuidado de no tapar los huecos de aire. A veces se puede necesitar mantener
algunos alimentos utilizando otros articulos de cocina. Antes de empezar a limpiar el
horno de vapor desenchufarlo y antes de re-usar no asegure que se seque primero.

¢ Si el enchufe de horno de vapor esta roto no usar el dispositivo.

e Si el cable de potencia del horno de vapor tiene averias como se necesita las herramientas
especiales hay que cambiar el cable por un centro de servicio determinado por parte del
productor.

¢ Para limpiar el horno de vapor no hay que meterlo en el agua.

¢ No utilizar el horno de vapor fuera de su propdsito.
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ATENCION

* Mantener el dispositivo lejos de las materiales inflamables y fuentes de calor, el
dispositivo tiene que encontrarse sobre un superficie liso durante el proceso de cocina.
* No utilizar el horno de vapor sin que pongan el agua en el interior.

NOTA
Antes de enchufar el dispositivo llenar lo de una cantidad suficiente (el nivel de agua no
hay que exceder fuera de los marcos de maximo y minimo).

Instrucciones orientadas a proteccion ambiental
Este producto después de completar su vida de uso no hay que deshacer como
Ei si fuera un residuo de hogar; Alcanzar el producto a los centros de recogimiento
mmm orientado al reciclaje de los equipamientos electrénicos y eléctricos. Por favor
para deshacer el dispositivo respetar a los marcos que se encuentran encima del embalaje
o en la instruccidn del producto.

Los materiales, como se determinan sobre los marcos que se encuentran encima tiene
una cualidad de reciclar. Asegurando que los dispositivos viajes se aprovechen de nuevo
puede contribuir la proteccién de medio ambiente. Para saber el centro de recogimiento
de residuos autorizados por favor poner en contacto con los autorizados locales.
Puede tener algunos errores de impresion.
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SINBO SFS 5703
MWHU NAPOBAPKA
PYKOBOZCTBO M0 NPUMEHEHUIO

YBaxaeMble KnueHTbI

YT06b! HeMpaBuIbHOE NOMb30BaHVE YCTPOCTBOM He CTaso Npu4MHOM c6oes B paboTe, Nepe/ NOAKIHOUEH1EM
npu6opa B CETb, NOXanyiicTa, BHUMATENbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO. B YacTHOCTH, 06paTTe BHUMaHe
Ha pasgen, kacawolmiics obecnevyenns Baweit 6esonacHocTu. Mepeaasas 310 YCTPOACTBO APYromy
nonb30BaTeto, He 3a6yabTe nepefaTb BMECTE C HUM 3TO PyKOBOACTBO MO MPUMEHEHMIO.

TEXHWYECKUE JAHHBIE

+ 2-ypoBHeBas naposapka

« BmectumocTb: 4,80

+ Kopnyc u3 Hep>xaBetoLueii cTanm

* 2 NPO3payHbIX Yalm ANS NPOAYKTOB 06ECNeunBaOT BO3MOXHOCTb MOCTOSIHHOrO HabMoAeHNs 3a
MPOLECCOM MPUrOTOBNEHNS NULLY

* 60-MUHYTHbII TaiMep

+ ABTOMATNYECKOE OTKIIOUEHNE NOCNE UCTEYEHNS 3afaHHOTO BPEMEHM MW MPU OTCYTCTBUN BOAbI B
pe3epsyape ycTpoiicTBa

+ Bce CbeMHble AETanM MOXHO MbITb B OCYAOMOEUHON MaLLMHE.

+ 230B~, 5011, 400BT

Axceccyapbl
1. Kpblwka ==
2. Yawwa Ans npuroToBNEHNUs NPOAYKTOB Ha napy
3. PesepByap AN BOAbI

4, Taiimep

5. OcHoBaHue

6. CBETOANOAHBIN MHANKATOP

MOPAZOK MOJIb30BAHWSA NAPOBAPKOM

1. 3aneiiTe B pe3epByap Ans BOAbI AOCTATOYHOE KOMMYECTBO XONOAHOW BOAbI (B MpoLiecce paboTbl
YCTPOIACTBA, CNEeANTE 32 TeM, HTOObI YPOBEHb BOAbI B PE3EPBYape HaXOAUNCS MeX Ay OTMEeTKaMu max 1
min (MakcuMym 1 MuHMYM)). He fo6aBnsiiTe B pe3epByap HUKaKuX Apyrix BeLecTs. [ins npurotoBneHus
MLLY HA Napy, HUKOTAa He NOMb3YATECh BIUHOM, MSCHbIM UM OBOLUHbIM GYNIbOHOM, APYrUMM XXUAKOCTAMM.
2. lMomecTnTe NPOAYKTI B YaLly Ans NPUrOTOBEHMS NPOJYKTOB Ha napy. [lo OKOHYaHUs rOTOBKM He
cnepyet Ao6aBnsTb B NPOAYKTHI CNELMY W NpUNpasbl.
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MOPAAOK NOJIb30BAHUA NAPOBAPKOU
NMOMECTWTE B YALLY JOCTATO4YHOE KOJIMYECTBO MPOAYKTOB, YYNTBIBAA, HTO NX OB BEM
HE AOMXKEH MPEBBILLATb 500 MJ1. BbICOTA FOTOBSALLMXCA B HALLE NMPOAYKTOB HE JJOHKHA
MPEBBILLATb ®AKTUHECKYHO BbICOTY YALLW, MHAYE Bbl HE CMOXXETE MJTOTHO 3AKPbITh
KPBILLIKY.
3AMOPOXXEHHbIE MPOAYKTbI MEPE/ NMPUTOTOBTEHMEM PEKOMEHAYETCA PASMOPO3NTb.
3. HakpoiiTe yally Ans npuroToBREHMS NULLM Ha Napy KPbILLKOWA. YOEAUTECH B TOM, YTO PYUKI KPbILLKA
HaxoAATCS HA OHOM YPOBHE C Pyykamm Yalun napoBapky. He 3aknaapiaiite B Yally napoBapkil CANLLKOM
MHOTO MPOZYKTOB, 3T0 MOXET NEPEKPbITb 0TBEPCTUS HA KPbILLIKE (0TBEPCTMS HEOBXOAMMBI ANs 06eCneHeHms
CBOGOAHOM LIMPKyNALWMK napa v CBOGOAHOIO BbIGPOCA HapYXy).
4, YcTaHoBWTE YaLlly napoBapkyu CBEPXY pe3epByapa.
5. BkniounTe BUAKY NapoBapKu B PO3eTKY U yCTaHOBUTE TaiiMep. 3aroputcst CBETOANOAHbINA MHANKATOP.
6. Kak npasuno, Boabl B pe3epByape 0KasbiBaeTCs JOCTATOYHO A1 NPUrOTOBEHUS NPOAYKTOB. Ho B
CBSA3M C MHAMBIAYaNbHBIMY MPEANOYTEHNSAMI U HEKOTOPbIMI BUAAMM MPOAYKTOB, KOTOPbIE HYXXAAKTCS
B 6onee ANMTENbHOM CPOKe NPUrOTOBNEHNS,, C YCNIOBUEM COBMIOAEHNS COOTBETCTBYHOLMX MHCTPYKLMIA,
fonyckaetcs 406aBNeHe BOAbI B pe3epByap B MPOLIECCE rOTOBKI ¥ NOBTOPHOE BKMKOUEHWE NapoBapki
B paborTy.
7. Tocne 3aBepLUeHNs MPUrOTOBAEHNS MULLKM, BbIHBTE BUNKY NapoBapku U3 po3eTkn. YTo6bl OTKPbITh
KPbILLKY M 4OCTaTb NPOAYKTHI, KPEMKO yAep>KMBas KPbILLKY 32 PYUKi, akKypaTHO MPUNOAHUMMUTE KPbILLKY
1 crierka noBepHUTe MPOTWB YACOBOW CTPENKY, B MPOTUBHOM CIy4ae Bbl MOXETe 06BapuTb BaLLN PyKu.
8. 410661 NOAATL NPOAYKTHI, NEPEBEPHUTE KPbILLKY 1 MOMECTUTE NOA YaLlly ANs NPUroTOBEHNS MULLM HA
napy. MPUATHOIO ANMETUTA!

YUCTKA

1. Mepes YMCTKOMA, OTKIIOUMTE MPUBOP OT CETH.

2. ToAoxanTe NOMHOrO OCTbIBAHWS NapOBaPKH.

3. BoiMoiiTe Yallly napoBapki U KPLILLKY Yallm ¢ MOMOLLBHO Fopsiuelt BOZb! C MOKOLLMM CPEACTBOM U MSIrKOWA
TKaHu. He ncnonb3yiiTe abpasnBHble YACTALME CPEACTBA. He MoiiTe B MOCYAOMOEUHO MaLLMHE.

4. [ins oumMCTKM pe3epByapa ANst BOAbI, NEPEBEPHUTE PE3EPBYap U BbiNeliTe 0CTATKM BOAbI B PAKOBUHY.
BHyTpEHHIOK NOBEPXHOCTb MPOTPUTE BAAXKHOM TKaHbio 1 TWATeNbHO NpocyLumTe. MoBTOpUTE 3Ty Xe
NpOLelypy ANst OYUCTKM BHELUHEN NOBEPXHOCTH.

BHUMAHUE

+ CTapaiiTech He 3aKpblBaTb BEHTUMSILUMOHHbIE OTBEPCTUS. HEKOTOpble MULiEBble MPOAYKTHI MOryT
YOEPXMUBATLCS C MOMOLLBK) APYrHX KyXOHHBIX MPUHAANEXHOCTEN. [epes Hauanom 04UCTKY OTKNKUMTE
napoBapKy 1 NPeXAe YeM 1CToNb30BaTh CHOBA, 06ECTEYLTE CYLLKY.

* He nonb3yiATech YCTPOACTBOM C NOBPEXXAEHHOM BUNKOM.

+ B cBAI31 C TeM, YTO Anst 3aMeHbl HEMCNIPABHOTO LUHYpa NUTaHWS NapoBapky TPEBYIOTCS creLmanbHbie
WHCTPYMEHTbI, 3aMeHy Kabensi MOXET MPOU3BOANTL TOMbKO U3rOTOBUTENb MW aBTOPU30BAHHBIN
U3rOTOBUTENIEM CEPBHUCHDIIA LIEHTP.

« Hukor fia He norpyxxaiite napoBapKy B BOZY UM MHYH) XXWUAKOCTb C LSO YUCTKM.

+ Hukorzia He 1cnonb3yiiTe napoBapky B APYrux UeNsix KpoMe Lienei HasHaueHus.
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BHUMAHUE

+ [lepxuTe yCTPOWCTBO BAANMM OT UCTOYHUKOB TEMMa U FOPIOUMX MaTepuanos, U Afist UCTIONb30BaHNS,
yCTaHaB/MBAiATE TOMbKO HA POBHYHO TBEPAYIO MOBEPXHOCTb.
+ He nonb3yiTech napoBapKoii 663 BoAbl B pe3epByape.

NPUMEYAHUE
lMepen NOAKMKOUEHNEM YCTPOUCTBA K CETH, 3aneiiTe B pe3epayap Ans BOAb! LOCTATO4HOE KONIMYECTBO
BOZb! (YPOBEHb BOZbI B Pe3epByape AOMKEH HAXOAUTLCS MEX Y MaKCUMAITbHOIA 1 MUHUMATTBHOR OTMETKaMM).

MHCTpYKUMM NO OXpaHe OKpyXKaiolueii cpeabl
[Nocne 3aBepLUEHNS CPOKa Cy>XBbl ATOT MPMOOP He AOMKEH BbIOPACHIBATLCS BMECTE C OCTAITbHbIMM
6b1TOBbIMK OTX0AaMM. [prbop HeobX0AMMO CAATL B MYHKT cGopa 1 NOBTOPHO NepepaboTku
mmmm  BTOPCbIPbS ANEKTPUHECKOrO 1 ANEKTPOHHOrO 060pyAOBaHNS. loxanyicTa, yTunuaupyiiTe npnuéop
C COBMOAEHMEM UHCTPYKLMIA MO YTUAM3ALMM NOAOGHBIX OTXOAOB 11 B COOTBETCTBIMM CO 3HAKOM Ha YMaKoBKe.

Kak yka3aHo Ha ynakoBke, yCTPOIACTBO NPONU3BOANTCS U3 MaTEpUanos, KOTOPbIE MOryT NOABEPraThCs
MOBTOPHOIA NepepaboTke. OcyLLECTBNNAS NPaBIUNbHYHO YTUM3ALMIO JAHHOTO YCTPOIACTBA, Bbl COCOGCTBYETE
BO3MOXHOCTM NOBTOPHOIO UCMONb30BAHNS MaTEPManoB v NpeaoTBpaLLaeTe NoTEHLMANbHO 0nacHoe
BO3/eliCTBIME Ha OKPYXXatoLwyto cpeay. [ins nonyyeHns AONONHUTENbHOR MHGOpMALMK No BONpocy
nepepaboTkin JaHHOro YCTPOACTBA, NOXanyicTa, 06paTUTeCh B OPraHbl MECTHOTO CaMoynpaBneHus.
MoryT 6bITb 06Hapy)KeHbI OneyaTKu.
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HRVATSKI

SINBO SFS 5703
MINI KUHALO NA PARU
UPUTSTVO ZA UPORABU

Dragi Kupci,

Da ne bi doSlo do kvara uredaja uzrokovanog pogresnom uporabom molimo vas da prije
pocetka uporabe temeljno procitate ove upute za uporabu. Posebno vas molimo da
obratite pozornost na sigurnosne informacije. Ako uredaj predajete tre¢oj osobi ne
zaboravite da priloZite i ovo uputstvo za uporabu.

TEHNICKI PODACI

e Kuhalo na paru na 2 kata

o Kapacitet: 4,8l

¢ Kuciste od inoxa

¢ 2 prozirne posude za kuhanje na paru omogucavaju stalno pracenje kuhanja
e Timer podesiv do 60 minuta

e Automatsko iskljucenje po zavrsetku kuhanja ili kada u uredaju nestane vode
* Sve odvojive dijelove moguce je prati u stroju za pranje posuda

e 230V~, 50Hz, 400W

Pribor
1. Poklopac L
2. Posuda za kuhanje na pari £

3. Spremnik za vodu
4. Timer

5. Baza

6. Svijetleci indikator

RUKOVANJE KUHALOM NA PARU

1. Uspite dovoljnu koli¢inu hladne vode u spremnik (tijekom kuhanja pratite razinu vode

u spremniku vodeci ra¢una da ona bude izmedu oznaka za max. i min. razinu vode). U

spremnik za vodu ne usipajte niSto drugo osim vodu. Ne koristite neke druge tekucine

poput vina, soka od mesa ili povrca i sl.

2. Sastojke za kuhanje stavite unutar posude. Tijekom kuhanja ne dodajite nikave zacine

ili CeSnjak.

U POSUDU ZA KUHANJE NA PARU UMETNITE DOVOLJNU KOLICINU HRANE, NIJE

PREPORUCLJIVO DA SE ODJEDNOM STAVI VISE 0D 500 ML SASTOJAKA. STVARNA
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RUKOVANJE KUHALOM NA PARU

VELICINA HRANE ZA KUHANJE NE TREBA BITI VECA 0D VISINE POSUDE. U SUPROTNOM
POKLOPAC POSUDE NECE MOCI PRAVILNO DA SE ZATVORI. ZAMRZNUTU HRANU
ODMRZNITE PRIJE KUHANJA.

3. Poklopac stavite na posudu za kuhanje na paru. Uvjerite se da su rucke poklopca
poravnjane u istoj liniji sa ruckama kuhala na paru. Ne ubacujte preveliku koli¢inu hrane
u posudu kuhala na paru jer to moZe utjecati na zaCepljenje otvora na poklopcu (omogucite
jednostavno kruzenje pare i slobodni izlaz vani).

4. Posudu za kahanje na paru postavite na spremnik.

5. Utika¢ kuhala na paru umetnite u uti¢nicu i podesite timer. Upalice se svijetleci
indikator.

6. Koli¢ina usute vode u spremniku obi¢no je dovoljna za kuhanje hrane. U zavisnosti od
osobnih potreba i duZine kuhanja hrane moguce je dodati vodu u spremnik i nastaviti sa
kuhanjem na pari u skladu s uputama.

7. Kada je kuhanje zavrseno izvucite utikac iz uti¢nice. Podignite poklopac i ¢vrsto uhvatite
za ru¢ku na poklopcu. Poklopac lagano podignite u okomit poloZaj i paZljivo okrenite u
smjeru suprotnom kazaljki na satu kako biste lakse izbacili hranu iz posude. U suprotnom
vam moze izgorjeti ruka.

8. Za posluzivanje hrane poklopac okrenite naopako i na njega stavite posudu za kuhanje
na pari. DOBAR TEK!

CISCENJE

1. Prije CiSc¢enja uredaja izvucite utikac iz utiCnice.

2. Sacekajte da se kuhalo na paru ohladi.

3. Gornji poklopac posude za kuhanje na paru operite toplom vodom s rastvorom
deterdZenta i mekanom krpom. Ne koristite abrazivna sredstva za ¢iS¢enje. Ne perite
u stroju za pranje posuda.

4. Za CiScenje spremnika za vodu, spremnik malo nagnite i ispraznite vodu iz njega.
Unutrasnji dio oCistite vlaznom krpom i dobro posusite. Na isti nacin oCistite i vanjsku
povrsinu spremnika.

POZOR

» Pazite da ne zatvorite otvore za zrak. Za hvatanje neke vrste hrane potrebno je koristiti
i drugi kuhinjski pribor. Prije ¢iS¢enja kuhala na paru izvucite utika¢ iz utiCnice i prije
ponovnog koristenja dobro posusite.

¢ Ne koristite uredaj s ostecenim utikacem.

e Za opravku oStecenog kabela potreban je specijalni alat stoga uredaj s oSte¢enim
kabelom odnesite u ovlasteni servisni centar. Svaku vrstu opravke i zamjene oStecenog
kabela treba da vrsi iskljucivo stru¢na osoba.

e Uredaj niposto ne uranjajte u vodu.

¢ Uredaj ne koristite u neke druge svrhe osim one za koju je dizajniran.

¢ Uredaj drzite dalje od izvora topline i zapaljivih tvari. Tijekom kuhanja uredaj mora biti
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POZOR

postavljen na ravnu i stabilnu povsinu.
e Kuhalo na paru ne koristite bez vode.

NAPOMENA
Prije nego uredaj prikljucite na izvor za napajanje uspite u njega potrebnu koli¢inu vode
(razina za vodu ne smije prelaziti oznake za min. i max. koli¢inu vode).

Upute za zastitu Zivotnog okolisa
Stare uredaje ne treba zbrinjavati skupa s ostalim ku¢anskim otpadom. Uredaj
predajte u sabirne centre za sakupljanje dotrajale elektricne i elektronske opreme,
mmm  kako bi omogudili njihovo recikliranje. Molimo vas da se, po pitanju zbrinjavanja
starih i neuporabljivih uredaja, pridrZavate uputa koje se nalaze na proizvodu, u uputstvu
za uporabu ili na ambalazi.

Materijal od kojeg je uredaj napravljen je materijal koji je moguce reciklirati. Ukoliko
omogucite ponovno iskoriStavanje starih uredanja, njihovo recikliranje ili uporabu na
neki drugi nacin i sami cete pruziti veliki doprinos zastiti Zivotnog okoliSa. Za informiranje
u vezi sabirnih mjesta za otpadni materijal molimo vas da kontaktirate lokalnu upravu.
MozZe biti gresaka u tiskanju.
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YETKILi SERVISLER LiSTESI

ADANA-SEYHAN-DORUK SOGUTMA -RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROGLU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14 ADANA-KOZAN-DURAN
SOGUTMA-CUMHURIYET MH. DEDEOGLU SK. SIS. APT.- TEL.:0322 516 57 78 ADANA-SEYHAN-DUZOVA ELEKTRIK - KUCUK SAAT
MEYDANI HILAL HAN IS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87 ADANA-SEYHAN-OZER ELEKTRONIK - OBALAR CAD. SALIH ZEKI BUGAY IS
HANINO:11 - TEL.:0322 352 25 75 ADANA-SEYHAN-SERIN ELEKTRONIK - MAHFESIGMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.5K. KAROL SIT.
E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONIK - INONU BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95
ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRONIK - BUYUKKIRIM MH. MEHMET SERIF YIGIT CD. 4.SK. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 ADIYAMAN-
YILDIRIM SERVIS - BAHCELIEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL.:0416 214 40 83 ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMIRCISi-FATIH MH.
ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADIYAMAN-UNAL ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MAH. ESKI KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416
216 75 56 ADIYAMAN-BEYAZ ESYA TAMIRI-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNI TEL.: 0416 318 32 00 AFYON-EMIN ELEKTRONIK-ENSTITU
CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-DINAR-GOKCEOGLU ELEKTRIK-EMNIYET MH. YENIYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53
44 AGRI-PATNOS-ACELE PESIN ELEKTRONIK-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 AGRI-0ZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD
NO: 341 Omer Hamam Yani-TEL.:0472 216 53 14 AKSARAY-ITINA ELEKTRIK-TAS PAZARI MH. SEHIT HATIP UCKUN SK. ESKI TERMINAL
CIKISI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99 AMASYA-KUTUP TEKNIK SOGUTMA-GOKMEDRESE MAH. M.K.P. CAD. HAMITBATIR APT. NO:115/A-
TEL.:0358 212 61 66 AMASYA-SULUOVA-CALISKAN ELEKTRONIK-OZEL IDARE IS HANI NO:121-TEL.:0358 417 18 64 AMASYA-FLAS
ELEKTRONIK-YUZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. N0:25 DEMIRDIS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 ANKARA-YENIMAHALLE-ERDOGDU
SOGUTMA-CARS| MH. DAMLADOL SK. NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KECIOREN-VEFA ELEKTRONIK-PINARBASI MH. ASIK
PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30 ANKARA-MAMAK-YUCEL ELEKTRONIK-ASIM GUNDUZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 ANKARA-
CANKAYA-GOKSEL ELEKTRONIK-21.CD. KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 ANKARA-CANKAYA-ATC
ILETiSIM-SELANIK CAD. NO: 31/3-TEL.: 0312 419 82 70 ANKARA-GOLBASI-BEKS SERVIS HIZMETLERI-SEGMENLER MAH. CEMAL
GURSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19 ANKARA-BEYPAZARI-DOGAN TEKNIK-KAYHAN GUVEN CD. NO:22/C-TEL.:0312 762 89 19
ANKARA-SINCAN-YiGIT TEKNIK ONARIM-M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK. NO0:5/21-TEL.:0312 264 10 31
ANKARA-KECIOREN-MERT TEKNIK SERViS-0ZYURT CD. NO:27/A AKTEPE-TEL.: 0312 380 00 22 ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR
ELEKTRONIK-GUZELKENT MAH.CARSI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41 ANKARA-KIZILAY-ARTUKLU ELEKTRIKLI EV ALETLERI-
SAKARYA CD. ORNEK ISHANI NO:8/70 TEL. : 0312 435 83 55 ANTALYA-KUMLUCA-AKGUL TEKNIK SERVIS HiZMETLERI-ADNAN
MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YEDITEPELER KAR.SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 ANTALYA-CANKALP ELEKTRONIK-
TUZCULAR MAH. IMARET SOK. FARACLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242 242 31 35 ANTALYA-MANAVGAT-ONAL ILETiSIM-ASAGI PAZARCI
MH. IBRAHIM SOZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742 35 36 ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONIK-SARAY MH.
ATATURK CD. HACI HAMDI OGLU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 88 85 ANTALYA-MERKEZ-BUYUKGEBIZ ELEKTROMEKANIK GUVENLIK-
MUSTAFA GOKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. CAKMAK IS HANI NO: 8/5-6 TEL. :0242 243 33 90 ARDAHAN-YILDIRIM
ELEKTRIK-ATATURK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58 ARTVIN-ARTVIiN ELEKTRIK-HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 AYDIN-
YILMAZ ELEKTRONIK-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35 AYDIN-SOKE-OZLEM ELEKTRONIK-YENI CAMI MH.
SEKILER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 AYDIN-NAZILLI-BARIN ELEKTRONIK-ALTINTAS MH. HURRIYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315
43 21 BALIKESIR-BANDIRMA-ANIL SOGUTMA-GUNAYDIN MAH. 2.0KUL CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 BALIKESIR-EDREMIT-0ZER
TEKNIK-CAMI VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44 BALIKESIR-BURHANIYE-UGUR TEKNIK SOGUTMA-MAHKEME MH.
MITHATPASA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 BALIKESIR-KILIC ELEKTRONIK-YENI CARSI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54
BALIKESIR-GONEN-GURSES ELEKTRONIK-MALKOG MAH.MUFTU SEVKET CAD. 76.S0K. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28 BALIKESIR-
BANDIRMA-DIJIiTAL ELEKTRONIK-17 EYLUL MAH.HAVUZLU BAHCE SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46 BALIKESIR-ERDEK-MERT TEKNIK-
YALI MH. HUKUMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 BARTIN-MARTI ELEKTRONiK-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-
TEL.:0378 228 34 22 BATMAN-SAHINLER ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. N0:20 2000 IS MERKEZI KARSISI-TEL.:0488 213 17 02 BILECIK-
EDEBALI TEKNIK-ISTIKLAL MH V.REFIK A OZTURK CD NO: 1/A-TEL.:0228 212 46 80 BINGOL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL
ELEKTRONiK-CUMHURIYET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 BINGOL-SIMGE ELEKTRONIK- YENISEHIR MH. YESIM SK. BOGATEKIN APT
ALTINO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 BITLIS-AHLAT-UGUR SOGUTMA-TOKI KONUTLARI YUKARI CARSI-TEL.:0434 412 41 72 BITLiS-DIZAYN
ELEKTRIK-NUR CAD. EREM CENTER IS MERKEZIKAT:2 NO:5-TEL.:0434 226 74 43 BOLU-BEST ELEKTRONiK-TABAKLAR MAH.CUMHURIYET
CAD.NO:28/B-TEL.:0374 218 12 25 BURSA-OSMANGAZi-AKYUZ ELEKTRONIK-CIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76
BURSA-GEMLIK-ACIL TV TAMIR SERViSi-DEMIR SUBASI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER TICARET-
OMERBEY MH. CAMI SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAS-AGUS ELEKTRIK-HAMZABEY MAHALLESI
PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-INEGOL-S.B.S ELEKTRONIK-OSMANIYE MH.DERE SK. N:25/D-TEL.:0224 715
48 94 BURSA-KARACABEY-GURKAN TICARET-RUNGUGPASA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NILUFER-0ZME TEKNIK-
KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR KARSISI-TEL.: 0224 249 12 48 CANAKKALE-CAN-TURKER ELEKTRONIK-CUMHURIYET
MAH. CANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89 CANAKKALE-GELIBOLU-GUVEN ELEKTRONIK-YAZICIZADE MAH. MIRALAY SEFIK
AKER CAD. 2. SOK NO:4 / ATEL.:0286 566 90 70 CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONIK-ISMETPASA MH. ARSLANCA SK.-TEL.:0286
212 35 59 CANKIRI-BILGICLER ELEKTRONIK-BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM AGA SIT. B/BLOK TEL.:0376 213 48
19 CORUM-HITIT SOGUTMA-YENIYOL MH. MUFTU AHMET GOKESME SK. NO: 5/ I-TEL.:0364 225 70 58 CORUM-UGUR ELEKTRONIK-
UCTUTLAR MAH. FATIH CAD. 5.S0K.EYUP SULTAN APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 CORUM-OMUR ELEKTRONIK-CENGIZTOPEL CAD.
NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09 CORUM-ALACA-EROL ELEKTRONIK-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03 CORUM-GUNDUZ
BEYAZ ESYA SERVIiSi-SUNGURLU-SUNGUROGLU MH. CANKIRI CD. NO: 44-TEL.:0364 311 31 13 DENiZLi-KARDELEN SOGUTMA-EMEK
CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 DENIZLi-0Z ELEKTRONIK-CAYBASI CD. UNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25 DENIZLI-MERKEZ-
CAGLAYAN SOGUTMA-TOPRAKLIK MH. TURAN GUNES CD.N0:34 TEL. : 0258 242 85 86 DIYARBAKIR-BISMIL-SIK ELEKTRIK-KURTULUS
MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412 415 05 94 DIYARBAKIR-ILKADIM TiICARET-BATIKENT SIT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAGLIK
OCAGI YANIBAGLAR-TEL.:0412 235 70 89 DIYARBAKIR-AZiZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469. SK. GUNES 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223
33 46 DIYARBAKIR-SILVAN-DIGITAL ELEKTRONIC-KALE MH. SAMI SECKIN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14 DIYARBAKIR-JAPON
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YETKILi SERVISLER LIiSTESI

RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-TEL.:0412 511 24 10 DIYARBAKIR-BAGLAR-AZIZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-
TEL.: 0412 236 81 10 DUZCE-ENSAR TEK SU SISTEMLERI-AZMINILLI MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12
DUZCE-BULUS ELEKTRONIK-CEDIDIYE MAH. MIMAR SINAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81 EDIRNE-UZUNKOPRU-GUVEN TEKNIK-GAZI
CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 66 EDIRNE-YILDIZ SOGUTMA-1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM CAD.
SERHAT SITES| B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37 63 EDIRNE-KESAN-MUTLU TEKNIK-YUKARI ZAFERIYE MH. ILYASBEY CD. N0:32/B-
TEL.:0284 715 22 71ELAZIE-0ZDEV TEKNIK -IZZETPASA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 ELAZI-YILMAZ BOBINAJ-
YENI MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-TEL.:0424 212 08 96 ELAZIG-GUNES ELEKTRONIK-KULTUR MAH. VALI FAHRIBEY CAD.NO:113/D-
TEL.:0424 233 10 18 ERZINCAN-AYDINLAR ELEKTRIK-INONU MAH. MERKEZ CARSISI 15.5K NO:5 -TEL.:0446 223 59 76 ERZINCAN-
REFAHIYE-BILGIN ELEKTRONIK-ERZINCAN CAD. BELEDIYE i$ HANI-TEL.:0446 611 26 10 ERZURUM-OLTU-GUVEN ELEKTRONIK-
ZIYABEY CAD. BELEDIVE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23 ERZURUM-ATILAY ELEKTRONiK-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-
TEL.:0442 213 30 60 ERZURUM-ISPIR-YILMAZ ELEKTRONIK-ZIYAPASA CD. ASAGI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 ESKiSEHIR-ARZU
ELEKTRONIK-DELIKLITAS MH. GURMAN SOK. NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15 ESKiSEHIR-SIVRIHISAR-DERMAN ELEKTRONIK-CAMIKEBIR
MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60 GAZIANTEP-ELEKTRIKLi EV ALETLERi TAMIRCiSi-MUTERCIM ASIM CAD. KORUKCU
SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73 GAZIANTEP-ISLAHIYE-YILMAZ SOGUTMA-AYDINLIK MH. GOZ CAD.UNLU SITESI NO: 2-TEL.:0342 862
12 20 GAZIANTEP-iKiZOGLU ELEKTRONIK-BEY MAH. EBLEHAN CARSISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 GAZIANTEP-NIZiP-CAPAN
TEKNiK-CUMHURIYET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66 GIRESUN-BULANCAK-YUKSEL SOGUTMA-IHSANIYE MH. CEMAL
GURSEL. CD. NO: 257-TEL.:0454 318 17 28 GIRESUN-UBUR ELEKTRONIK-HACI HUSEYIN MH. GAZI CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00
90 GUMUSHANE-GUMUSHANE SERVISi-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAG-GUNES
ELEKTRIK-ATATURK MAH. ISKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKINA-BARBAROS MAH.
BOZTEPE CAD. NO:23/B-TEL.:0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERi SOGUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32 HATAY-
ERZIN-YELIiZ BOBINAJ-MUSTAFALI MH. ISTASYON CD. NO: 143-TEL.:0326 68148 32 HATAY-REYHANLI-BAS TEKNIK SOGUTMA-ATATURK
CD. DOGUCULER ISHANI NO:1 -TEL.:0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-0Z i$ SOBUTMA-CUMHURIYET MH. TAYFUR SOKMEN CD.
NO:26/B TEL. : 0326 413 21 22 HATAY-DORTYOL-FATIH ELEKTRONIK-SANAYi MH. EVREN CD. YENI SINEMA KARSISI NO:15 - TEL.:0326
712 86 46 HATAY-ISKENDERUN-GULISTAN ELEKTRONIK-KURTULUS MH. $.06UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64 I16DIR-
PARLAK TEKNIK-TOPCULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51 ISPARTA-OZSOYLAR SOGUTMA-YAYLA MAH. ISMETPASA CAD. NO: 60 SIFA
TIP MERKEZI ALTI-TEL.:0246 223 13 61 ICEL-ERDEMLI-ESEN ELEKTRIK-MERKEZ MAH. ATATURK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87
ICEL-MEZITLi-AKNiSAN SOBUTMA&ELEKTRONIK-GMK.BUL. FATIH MH. 18 SK.0ZUDOGRU SIT. 3/A-TEL.:0324 359 64 34 ICEL-PINAR
ELEKTRONIK-MAHMUDIYE MH. 108. CD. N0:32/B-TEL.:0324 336 82 98 iCEL-TARSUS-MERT ELEKTRONIK-GAZILER MAH. ATATURK
BULV. NO:119-TEL.:0324 626 83 98 ICEL-TARSUS-TEKNIK i$ ELEKTRIK TiC.-ATATURK CAD. UGUR IS HANI NO:1-TEL.:0324 6242797
iCEL-ANAMUR-CELIK ELEKTRONIK-BAHCE MH. ORMAN ISLETMESI ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90 ICEL-HAKAN ELEKTRONIK-
BAHCELIEVLER MH. 1809 SK. DINLI APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25 ICEL-SILIFKE-SADIK ELEKTRIK-GOKSU MAH. 0GUZKAAN
CAD. DERYALAR APT.NO:22/B-TEL.:0324 714 05 54 ISTANBUL-ATASEHIR-VURAL ELEKTRONIK-KARAMAN CIFTLIK YOLU NO:12(ESKi
PTT HAST. KARSISI) ICERENKOY TEL. : 0216 575 63 35 ISTANBUL-SISLi-YILKA TICARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.:0212-
233 80 53 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-CAGDAS SERVIS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30 iSTANBUL-
ZEYTINBURNU-KARDESLER SOBUTMA-SEYIT NiZAM MAH. SEHIT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212 546 57 36 ISTANBUL-
ESENLER-YILDIRIM ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MAH. 2.50K. NO:10 -TEL.:0212 611 10 76 ISTANBUL-EMINONU-IRMAK DIS
TICARET-TAHTAKALE CD. TAHTAKALE TICARET MERKEZI NO:34 2.BODRUM NO:204 -TEL.:0212 520 55 80 iSTANBUL-UMRANIYE-GUL-
SER TEKNiK SERViS-NAMIK KEMAL MH. SUTCU iMAM CD. SUTCU CIKMAZI NO:6/1- TEL.:0216 335 60 19 ISTANBUL-UMRANIYE-GOZDE
ELEKTRONIK-ATATURK MH. ALEMDAG CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 ISTANBUL-MALTEPE-GUR TEKNiK SERVIS-BAGDAT
CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-DEDEOGLU ELEKTRIK-2124 SOK NO:4 SULTANCIFTLIGI-
TEL.:0212 594 50 91 ISTANBUL-TUZLA-AKIN ISI TEKNiK SERVIS-YAYLA MH. F.CAKMAK CD. ISMAIL AGA SK. NO:11 TEL.:0216 395 66
62 ISTANBUL-SARIYER-HISAR SERVIS 1-NURIPASA CD NO\48A BAGLAR MEVKI YENIKOY-TEL.:0212 223 27 96 ISTANBUL-BUYUKCEKMECE-
AYGUL DEKORASYON-19 MAYIS MH. OSMAN GAZI CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-CAM TEKNiK-ISLAMBEY
MAH NECIP FAZIL CAD 257 SK NO:25-TEL.:0212 597 86 62 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-YILDIZ ELEKTRIK SOBUTMA-HALKALI CD.
ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.:0212 580 76 02 iSTANBUL-BAYRAMPASA-0ZKAN ELEKTRONIK-KARTALTEPE MH. BILGEHAN CD. NO:36-
TEL.:0212 564 33 46 [STANBUL-GAZIOSMANPASA-TOROS ELEKTRONIK-MERKEZ MH. BAGLAR CD. NO:77-TEL.:0212 563 50 38 iSTANBUL-
SiSLIi-CHIP ELEKTRONIK-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43 iSTANBUL-GUNGOREN-YUKSEL ELEKTRONIK-M.FEVZI CAKMAK
MAH.INGNU CAD.NO: 138-TEL.:0212-504 61 42 iSTANBUL-BEYOGLU-TOLGA ELEKTRONIK-CAMI KEBIR MH. DEREBOYU CAD. N0:28
KASIMPASA-TEL.:0212 235 65 34 ISTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRONIK-DENIZKOSKLER MAH.DERYA SOK. N0:36/1-TEL.:0212 694
12 82 ISTANBUL-BAGCILAR-CAGLAYAN ELEKTRONIK-ISTOC 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659 92 49 ISTANBUL-KADIKGY-UMUT
ELEKTRONIK-HALITAGA CAD. CELAL MUHTAR SOK. N0:20/2-TEL.:0216 346 39 78 ISTANBUL-ZEYTINBURNU-UZMAN ELEKTRONIK-
YENIDOGAN MH. 42.5K NO:50-TEL.:0212 582 36 37 ISTANBUL-KADIKOY-MICROSYSTEM ELEKTRONIK-1. ORTA SK. NO:18/1 GOZTEPE-
TEL.:0216 411 91 50 iSTANBUL-MALTEPE-BEYDAGI TEKNiK ELEKTRONIK-BAGLARBASI MAH. INONU CAD.-TEL.:0216 457 63 34
ISTANBUL-BAGCILAR-KUMRU ELEKTRONIK-KEMALPASA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-TEL.:0212 429 34 19 iSTANBUL-SiSLi-
KASVA ELEKTRONIK-MECIDIYE CAD. IMAM FEYZULLAH SOK. NO:2/B -TEL.:0212 211 33 11 ISTANBUL-BAKIRKOY-iKiZLER ELEKTRONiK-
SAKIZAGA MH. BERRINCINi SK. NO:16/A-TEL.:0212 543 85 83 iSTANBUL-USKUDAR-KOYLUBAY ELEKTRONiK-ALBAY HUSAMETTIN
ERTURK SK. NO:7/A CENGELKOY TEL.:0216 318 35 13 iSTANBUL-USKUDAR-AKCELIK TICARET-MIMAR SINAN MH. ISMAIL DUMBULLU
SK. NO:9/A TEL.:0216 342 99 22 ISTANBUL-KADIKBY-TELViD ELEKTRONiK-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-
TEL.:0216 414 66 00 ISTANBUL-IKITELLI-BARIS TEKNIiK-ATATURK MH. IKITELLI CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 ISTANBUL-
K.CEKMECE-ENGIN ELEKTRONIK-TEVFIK BEY MH. MERKEZ CD. ORKIDE SOK. NO: 3/1-TEL.:0212 598 4 76 ISTANBUL-BAHCELIEVLER-
SEV-CAN DAYANIKLI TUK.MALLARL-YILDIRIM BEYAZIT CD .ZAFER MH. TURKBEYi SK. NO:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87 ISTANBUL-SISLI-
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1SIK ELEKTRONIK-AYAZAGA MASLAK ATATURK CD NO: 25-TEL.:0212 289 76 94 ISTANBUL-PENDIK-GOKHAK ELEKTRONIK-BATI MH.
SABRI TASKIN CD. SEBIL SK. NO:4/1 TEL. : 0216 354 07 00 iSTANBUL-G.0.PASA-ATILIM ELEKTRONIK-CEBECI MAH. 2472 SOK: NO:14/A
SULTANCIFTLIGI- TEL.:0212 475 85 62 iSTANBUL-GUNGOREN-NUR ELEKTRIK ELEKTRONIK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-
TEL.:0212 641 42 09 ISTANBUL-BEYKOZ-ULUDOGAN ELEKTRONIK-KAYABASI CIKMAZI NO: 4/B PASABAHCE-TEL.:0216 322 85 85
ISTANBUL-KARTAL-0Z0BLU ELEKTRONIK-KIZILAY BULVARI CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87 ISTANBUL-FATIH-SOYLU
TEKNIK-HIRKAI SERIF CAMi ARKASI ESKI ALIPASA CD. NO: 26-TEL.:0212 631 85 88 ISTANBUL-FATIH-IRMAK DIS TICARET-HACI KADIN
CD. NO:15 K.M. PASA TEL.: 0212 589 75 27 ISTANBUL-SILiVRi-PDS ELEKTRONiK-P.M. PASA MH. HACI PERVANE CD. NO:35/B -TEL..0212
72876 75 iISTANBUL-GULTEPE-BILIM ELEKTRONIK-HARMANTEPE MH. ABDI IPEKCI CD. NO:14/D -TEL.:0212 278 72 27 iZMiR-BERGAMA-
GEZGIN SERViS-K. KEMALBEY CAD. N0:82-84-TEL.:0232 633 35 15 iZMIiR-KONAK-TUNCA ELEKTRIK-76 SK 10/A GUZELYALI-TEL.:0232
246 40 62 1ZMiR-CAMDIBI-KUDRET ELEKTRONIK-BURAK REIS CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36 iZMiR-MENEMEN-AY ELEKTRONIK-
DR. SELAHATTIN OZKURT CD. NO:22/B-TEL.:0232 832 02 31 iZMiR-KONAK-SISTEM ELEKTRONIK-2414 SK. NO:10 GULTEPE-TEL.:0232
469 72 69 iZMIR-KARSIYAKA-LEVENT ELEKTRIK LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAGI-TEL.:0232 381 14 42 iZMiR-
KARSIYAKA-ASMERKEZ TICARET-ESKI TRAMVAY CD. 1675. SK. N0:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73 iZMiR-BORNOVA-ACEM
ELEKTRONIK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31 iZMiR-KONAK-KILIC ELEKTRONiK-BARBAROS HAYRETTIN PASA CD. N0:62/1
LEVENT-TEL.:0232 433 15 19 iZMiR-URLA-ILTER ELEKTRONIK-IZMIR 75. YILL CADDESINO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44 iZMiR-BUCA-
CAGLAR ELEKTRONIK-670/1 SK. NO:57/B-TEL.:0232 276 27 77 iZMiR-YESILYURT-UMUT ELEKTRIK & ELEKTRONIK-YILDIZ CAD. NO:
152/A-TEL.:0232 244 65 77 iZMIiR-ODEMi$S-MURAT ELEKTRONIK-UMURBEY MH. SANAYI SIT. 9.5K NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98
KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRIK-UZUNOLUK CAD. 20.50KAK NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50 KAHRAMANMARAS-KALE
ELEKTRONIK-FEVZIPASA MH. UZUNLUK CD.-TEL.: 0344 225 07 94 KAHRAMANMARAS-ELBISTAN-DEMIROGLU SOGUTMA-GUNESLI
MH. TERMINAL CD. NO:30-TEL.:0344 413 60 67 KARABUK-SAFRANBOLU-MEHMET SAGLAM - GOKAY TEKNIK-INONU MH. ESKI BAGLAR
SK. NO:13-TEL.:0370 712 24 97 KARABUK-ACAR ELEKTRONIK-VAKIF IS HANI KAT:2 EMNIYET MUDURLUGU YANI-TEL.:0370 424 32 00
KARAMAN-0Z AS SOBUTMA-ABBAS MH. MUT CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 KARS-AYDIN ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR ISHANI
KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82 KASTAMONU-TASKOPRU-DEGISIM ELEKTRIK-TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A-TEL.:0366
417 42 04 KASTAMONU-TOSYA-DOBUS ELEKTRONIK-VAKIF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59 KASTAMONU-HARUN TELEKOMUNiKASYON-
INONU MAHALLES| AFSINBEY SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66 KAYSERI-MELIKGAZI-AKTURK BEYAZ ESYA SERVISi-AYDINLIKEVLER
MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-B NO.17 TEL.:0352 332 08 25 KAYSERI-MELIKGAZI-AKIS ELEKTRONIK-CORAKCILAR MH. CENGIZ TOPEL
CD.N0:20/B-TEL.:0352 320 14 00 KAYSERi-DEVELI-UGUR SOGUTMA-HARMAN MAHALLESI BELEDIYE PASAJI UZERI NO: 15-TEL.:0352
62156 31 KAYSERI-SONMEZ ELEKTRONIK-CAMi KEBIR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62 KAYSERI-ZERO COMPUTER-
SAHABIYE MH. METE CD. SAHIR SATOGLU SK. SATOGLU AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34 KIRIKKALE-KARDESLER ELEKTRONIK-GUZELTEPE
MH. CELAL ATIK CD. NO:4/B-TEL.:0318 224 47 42 KIRKLARELi-MERKEZ-BUSE ELEKTRONIK-KARACA IBRAHIM MH. KAPAN CAMi SK.
ACUN PSJ. NO:23-TEL.:0288 212 73 57 KIRKLARELI-LULEBURGAZ-BUSE ELEKTRONIK-YILMAZ MH. ESKI KIRKLARELI CD. EFSANE
DUGUN SALONU YANI NO:36/A TEL.: 0288 412 88 92 KIRSEHIR-GARANTI ELEKTRONIK-ANKARA CD. CINGOZ BEBE ARKASI YAGMUR
ISHANI NO:9/B-TEL.:0386 214 02 18 KiLiS-FLAS ELEKTRONiK-SEHITLER PARKI KARSISI NO:63/1-TEL.: 0348 814 55 28 KOCAELi-DORUK
TEKNIK HiZ. -KARABAS MH. CENGIZ TOPEL CD. MUNECCIM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 KOCAELi-KARAMURSEL-KILING
ELEKTRONIK-INONU CD. M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55 KOCAELI-DiLOVASI-SAMET ELEKTRONIK-BAGDAT CAD NO: 42/2-
TEL.:0262 754 79 86 KOCAELI-DARICA-KARDESLER ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27
88 KOCAELI-GEBZE-YILDIRIM ELEKTRONIK-H. HALIL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88KONYA-BEYSEHIR-SELVi SOBUTMA-
HACI ARMAGAN MH. ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10 KONYA-SELCUKLU-SAFIR SOBUTMA-FERIT PASA MH. GUNEY SK.
NO:3/F KULE SITE CIVARI-TEL.:0332 236 36 75 KONYA-ERKAM SOGUTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. NO:13/B-
TEL.:0332 350 00 32 KONYA-OZCAN SOEUTMA VE ISITMA LTD STi-NISANTASIMH. HULUSI BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37
KONYA-SELCUKLU-KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KUCUK IHSANIYE MH. SAIR GUBARI SK.BINSA SITESI ALTINO : 15 TEL.:0332 321
21 22 KONYA-AKSEHIR-EROL ELEKTRONIK-MEYDAN MAH. COCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12 KONYA-MERAM-GURKAN
TEKNIK-IHTIYARETTIN MH.SIRCALI MEDRESE CAD.IBNIBIBI SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03 KONYA-SEYDiSEHIR-TUNCER ELEKTRONiK-
KIBRIS CD. NO:26-TEL.:0332 582 93 92 KONYA-DURMAZLAR ELEKTRIK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48 KONYA-
EREGLI-ERDEMIR TEKNIK-UC GOZ MH. KIBRIS CD.ELIT APT. NO:3 TEL.: 0332 713 02 53 KUTAHYA-ELiFOBLU ELEKTRIK-FATIH SULTAN
MEHMET BULVARI DUAGUR CAMii ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80 MALATYA-YUVAM ELEKTRONIK-ISTIKLAL MH. FUZULI CD.IMAMOGLU
SK. NO:1-TEL.:0422 322 52 88 MALATYA-HALIM ELEKTRONIK-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08MANISA-SOMA-
GURMAK TEKNIK-KURTULUS MH. IDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56 MANiISA-SALIHLI-AYKAR SOGUTMA- BESEYLUL MH.
BELEDIYE CD. NO:TEL.:243-0236 714 88 68 MANISA-AY ELEKTRONIK MANISA SB.-YARHASANLAR MAH. ESKI HASAGA 2306 SOK.NO:
18/A-TEL.:0236 237 30 62-63 MANiISA-BURCU ELEKTRONIK-TUNCA MAH. KURTULUS CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 MANISA-
TURGUTLU-EMIN ELEKTRONIK-ALTAY MH. SEVING SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35 MANiSA-AKHISAR-AKIN ELEKTRONIK-PASA MAH.
7.50K. NO:25BELEDIYE ARKASI-TEL.:0236 413 50 53 MANiSA-SARUHANLI-SEN SOGUTMA-ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO: 21/B-
TEL.:0236 357 12 00 MANiSA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DINAMIK-CAMIi CEDIT MH. 62 SK. NO:67-TEL.:0236 816 70 99 MARDIN-
MIDYAT-SAGLAM ELEKTRONIK-ESNAF SANATKARLAR KREDI KOOP. KARSISI 2.CD.N0:56-TEL.:0482 462 33 90 MARDIN-KIZILTEPE-
iBRAHIMOBLU ISITMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99 MARDIN-DERIK-UZAY ELEKTRONIK-BELEDIYE MEYDANI
NO:36-TEL.:0482 251 34 35 MARDIN-YENISEHIR-MERKEZ TEKNIK-KARAYOLLARI ARKASI BARIS CAD GUNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482
212 83 06 MARDIN-NUSAYBIN-BUDUN ELEKTRONIK-ZEYNEL ABIDIN MH. GILEK SK NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98 MUGLA-FETHIYE-
ANADOLU TEKNIK SERViS-OLUDENIZ YOLU UZERI BAHA SIKMAN CD.NO:157-TEL.:0252 611 39 12 MUBLA-MILAS-AFSIN YILDIRIM -
TEKNIK SOBUTMA-HACI ILYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45 MUGLA-YATAGAN-ASTEKNIK ISITMA SOGUTMA SERViSi-
YENI MH. 152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31 MUBLA-DALAMAN-0ZKAN TEKNiK SOGUTMA-MERKEZ MAHALLESI ATATURK CD.N0:56-
TEL.:0252 692 25 25 MUBLA-ELBO ELEKTRIK ELEKTRONiK-ORHANIYE MH. HURRIYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 MUGLA-DATCA-

-29 -



YETKILi SERVISLER LiSTESI

MELiH ELEKTRONIK-ISKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30 MUBLA-MARMARIS-ILKSEL ELEKTRONIK-YENI YOL CD.
N0:51/9-TEL.:0252 412 62 60 MUBLA-URLA-STAR ELEKTRONIK-INISDIBI CAD NO 1/C AKYAKA BELDESI-TEL.:0252 243 40 42 MUS-
HASIMOGLU EKICi ELEKTRONIK-HASIMOGULLARI EKICI IS HANI BELEDIYE CD.N0:20/A-TEL.:0436 212 38 80 NiGDE-HUZUR ELEKTRIK-
ILHANLI MAH 0ZKUL MARKET KARSISI OZKILIG AP ALTI NO: 43-TEL.:0388 233 54 05 ORDU-TEK ISITMA SOGUTMA-SAKARYA MAH YENI
KUMRU CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49 ORDU-HAZAR SOBUTMA-YEN] MAH. 26.50K NO:17-TEL.:0452 214 04 49 ORDU-UNYE-STAR
TEKNIK-KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 ORDU-MERKEZ-MiKRO ELEKTRONIK-YENI MH. 319 SK. NO:18 -
TEL.: 0452 223 13 49 OSMANIYE-MODERN ELEKTRONiK-ORTAOKUL CD. KiSIOGLU CARSISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84 OSMANIYE-
DUZIiCi-TERMO SOGUTMA-UZUNBANI MAH. UZUNBANI CAD. NO: 31/ A-TEL.:0328 876 25 60 RiZE-CAYELI-0ZER TEKNiK- MAKSUT
OZER-EMNIYET MUD.KARSISI SAIRLER YOLU UZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81 RiZE-CEVAHIR ELEKTRONIK-TOPHANE MAH. ATATURK
CAD. iS PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 SAKARYA-ADAPAZARI-CINAR ELEKTRONiK-KOMUR PAZARI CAD. NO: 15 A-TEL.:0264 27139 12
SAMSUN-CARSAMBA-OZKAN SOGUTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAS SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90 SAMSUN-BAFRA-KARATAS
TiCARET-KIZILIRMAK MH. F.CAKMAK SK. NO:18/A-TEL.: 0362 543 04 91 SAMSUN-GULTEKIN SERViS-ATATURK BULVARI NO.285-
TEL.:0362 437 33 82 SAMSUN-DENiZ ELEKTRONIK-KADIKOY MH. OSMANIYE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80 SIiRT-ERYILMAZ
ELEKTRONIK-CUMHURIYET CAD. NO:25 ULUCAMI KARSISI-TEL.:0484 224 03 92 SINOP-ADA EV ALETLERI-CAMi KEBIR MH. TUTUNCU
SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64 SINOP-AYANCIK-YILKAY SOGUTMA-YALI MH. DR.AZMI HAMZAOGLU CD. NO:46-TEL.:0368 613 52 12
SINOP-BOYABAT-0ZTURK BEYAZ ESYA BAKIM SERViS-GOKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.N0:24-TEL.:0368 315 61 21 SIVAS-EKOL
ELEKTRONIK-HIKMET ISIK CD.NALBANTLAR BASI KAVSAGI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96 SANLIURFA-SURUC-ISIK SOGUTMA
TEKNIKERLIGI-DIKILi MH. ZIYARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25 SANLIURFA-AKTAS ELEKTRONiK-ASFALT CD. N0.22/F-TEL.:0414
217 14 87 SANLIURFA-BIRECIK-YARASIR SOGUTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KOPRU CIKISI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38 SIRNAK-
SILOPI-ABAY ELEKTRONIK-2. CADDE SIEMENS BAYii KARSISI-TEL.:0486 518 50 99 SIRNAK-ULUDERE-URUN ELEKTRONiK-CUMHURIYET
CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22 TEKIRDAG-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNIK-HISAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL.:0282 315 55 48
TEKIRDAG-SARAY-BATI TEKNIK-YENI MH. TAKSIM CD. NO:9 TEL.:0282 768 69 34 TEKIRDAG-MURATLI-AKAN ELEKTRONiK-MURADIYE
MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17 TEKIRDA-CORLU-FULL TEKNIK-MUHITTIN MH. FIKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652
28 68 TEKIRDAG-ARI ELEKTRONIK-AYDOGDU MH. SEHITLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61 TEKIRDAG-MALKARA-KERIMOGULLARI
TiCARET-YENIMAHALLE GULDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 TEKIRDAG-CERKEZKOY-CAGRI ELEKTRONIK-G.0. PASA MH.
SAYAR SK. KARDESLER APT. NO:5 -TEL.:0282 726 02 66 TOKAT-ERBAA-HIDRO ELEKTIRIK-CUMHURIYET MH. GAZI BULVARI NO:144-
TEL.:0356 715 56 01 TOKAT-CIHAN ELEKTRONIK-G.0.PASA BULVARI SIVAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74 TOKAT-TURHAL-GUCLU
SOBUTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66 TOKAT-CEM TEKNiK SOGUTMA-SOGUKPINAR MH. GOP BULVARI 241/A
GOKCE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57 TRABZON-CIRAK TEKNiK-FATIH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MUZE KARSISI-TEL.:0462 229
66 44 TRABZON-AKCAABAT-ATOM ELEKTRIK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRONIK-
FATIH MH. FATIH CD. COSKUNER PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04 TRABZON-ARAKLI-SENGUL TEKNIK-BAGKUR CARSISI NO: 10/
A-TEL.:0462 721 74 11 VAN-ERCIS-0ZKANAT TAMIRAT-EMNIYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40 VAN-EBING TEKNiK-
SIHKE CAD ATES SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31 37 VAN-BURHAN AYDIN - 6Z USTA TAMIRAT-KULTUR MERKEZI CIVARI DEMIRCILER
1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58 YALOVA-ALTINOVA-DOGAN TEKNiK SOGUTMA-CUMHURIYET MH.MERKEZ DURAK KARSISI NO:29A-
TEL.:0226 461 26 21 YALOVA-TINAZTEPE ELEKTRIK-ISTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60 YOZGAT-AKDAGMADENi-
AYDIN SOBUTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR SK. NO :10-TEL.:0354 314 64 12 YOZGAT-ONDER ELEKTRONIK-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354
21279 67 YOZGAT-SORGUN-KARDESLER ELEKTRONiK-CUMHURIYET CD. NO:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD EREGLI-
UZMAN ELEKTRONIK-ERDEMIR CAD NO:130-TEL.:0372 316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONIK-PAPILA IS HANI ZEMIN
KAT NO:9 SOGUKSU-TEL.:0372 251 67 31
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MUSTERI HiZMETLERI
Degerli Miisterimiz,
En uygun fiyata en iyi Grlind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle siz bilincli tiketicilere daha yakin
olabilmek icin, internet adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tiiketici
danisma hatlarimizi da hizmetinize agmis durumdayiz.

TUKETICI
DANISMA HATTI

444 66 86

MERKEZ

TEKNIiK SERVIS
(0212) 422 94 94

SinG®

www.sinbo.com.tr

Danisma Hatlarimizi,
- Hafta ici her giin 08.30-18.00 saatleri arasinda arayabilir; istek, éneri ve
sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Tiiketicinin Dikkatine:
Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki 6nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Uriini kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.
3. Uriiniiniizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon
numaralarindan, Tiketici iliskileri Merkezi'ne basvurunuz.
4. Uriini promosyon araciligi ile edinmisseniz, {irline ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.
5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Hizmet Fisi" almayi unutmayiniz.
Alacaginiz bu fis, ileride rlinlinizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.
6. Cihaziniz itk calistirmada calismiyor veya arizali ise, size en yakin SINBO
Yetkili Servisine basvurabilir veya SINBO Danisma Hatlarindan yardim
alabilirsiniz.
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-GARANTI SARTLARI -

1. Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biittin parcalari dahillkullanim hatalarindan kaynaklanan kirilmalar haric) olmak tizere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti stresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siiresi en fazla 30 is gintdir. Bu sire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisi-Greticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is glin icerisinde giderilmemesi halinde, imalatci-Uretici veya ithalatcr; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti siresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde,
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir ticret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin drtten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi temsilciligi,
ithalatcisi veya imalatci - Ureticisinden birisine diizenleyecedi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin dicretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak ¢ikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmasi Genel Mudirligu'ne basvurulabilir.

Sing®

ITHALATCI FIRMA
DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye
Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49
www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr
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SiNG®

- SFS 5703 BUHARLI PiSiRiCi -
-GARANTI BELGESI -

Garanti Belge No : 79336 Garanti Belge Onay Tarihi : 22/02/2010
SSHY Belge No  : 25551 :30/03/2010

iTHALATCI FIRMA
Unvani

Adresi
Tel.

Yetkili Kigi

Uriiniin Cinsi
Markasi

Modeli

Alt Modeli
Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihi ve Yeri
Garanti Siiresi
Azami Tamir Siiresi
Kullanim Omrii

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

SSHY Belge Onay Tarihi

: DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.

IMALAT SAN. ve TIC. A.S.

: Cihangir Mah. Giivercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avcilar / ISTANBUL

: 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

o

PP o

/;uhun

1
E AYI VETIC me
na\ S Sojercineod.
Yénetim Kurulu Bagkani v Icr Si1e

: BUHARLI PISIRICI
: SINBO
: SFS 5703

: 2 Yildir
: 30 is Gund
: Bakanlikca belirlenen ve ilan edilen kullanim émri 7 yildir.

(Uriniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

Bu bélim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.
Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiiriirliige konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidiirligi tarafindan
izin verilmistir.
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- TEDARIKCi FIRMA / EXPORTER -
United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK
- UYGUNLUK BEYANI / CE -

Intertek Testing Services Shanghai
Building No. 86, 1198 Qinzhou Road
(North), Cachejing Development Zone

' Shanghai 200233, China
A @ c E

. L4 i i H09070362-V1

j%i cevi ‘ * Made in China SH0907036

e Ovesioi AE 11 imalYili: 2010 EEE Ydnetmeligine uygundur.



